

**Zápis z 3. jednání Pracovní skupiny Infrastruktura**

Název	3. jednání Pracovní skupiny Infrastruktura
Datum	22. 1. 2019, 13:30 - 16:15
Místo	zasedací místnost č. 3072, Krajský úřad
Účastníci	viz prezenční listina
Přílohy zápisu	prezenční listina

**Bod č. 1 - Úvod**

Úvodní slovo pronesl Milan Kazda, předseda pracovní skupiny, konstatová, že skupina není úsnášeníschopná.

**Bod 2: Místní komunikace**

PS Infrastruktura se shodla, že u komunikací 2. a 3. třídy je problém, že jsou dotační tituly cílené na investice, a ne na zásadní opravy.

PS Infrastruktura doporučuje RSK projednat cílení dotací nejen na investice, ale i na zásadní opravy (nad 100 m<sup>2</sup>) komunikací 2. a 3. třídy a železnic. A zároveň nepožadovat stavební povolení a územní rozhodnutí pro poskytnutí dotace na zásadní opravy.

**Bod 3: Rychlý internet**

Vladimír Vacek z společnosti Nordic Telecom představil plán na pokrytí 5G internetem, v Středočeském kraji je naplánováno 180 vysílačů pro pokrytí většiny obcí. V současné době nejsou pokryta malá města a obce.

Pan Hrdlička představil aplikaci Utility report, sloužící k zjištění správců sítí na pozemku, a aplikaci koordinaci staveb, která je ve vývoji. Aplikace Utility report se dá využít přes stránky kraje.

PS Infrastruktura doporučuje RSK zmapovat obce, kde je možné dnes rychlý internet instalovat bezdrátově a to v rámci stávajících přivaděčů, kvůli ověření plánovaných dopadů na obyvatele a rozvoj obce.

**Bod 4: Územní energetická koncepce**

Externí firma dopracuje ÚEK podle připomínek MPO. Podle PS je potřeba zjistit jaké problémy mají obce a starostové v oblasti energetiky.

PS Infrastruktura doporučuje vytvoření metodiky na koncepci Smart city a energetickou koncepci, zmapování existence energetických koncepcí obcí a zřízení energetického manažera pro Středočeský kraj.

**Bod 5: Závěr**

Ing. Macho zmínil deset oblastí v rámci dopravy, kam by bylo vhodné směřovat dotace. Bude detailněji probráno na dalším zasedání PS Infrastruktura. Milan Kazda na závěr všem poděkoval za účast a navrhl další setkání PS na březen 2019.

Zápis schválil:

Dne 11. 2. 2019



Milan Kazda

Předseda pracovní skupiny

